

宁津柴胡店一条河竟变成血红色

环保部门介入调查,采取措施控制污染

本报3月14日讯(记者 刘振) “快来看看吧,德州宁津县柴胡店镇的一条河变成红色!”近日,市民李先生致电本报新闻热线2600000称,宁津县柴胡店镇司庄村附近的一条河疑似被污染,河水变成了血红色,场景有些吓人。针对水污染问题,宁津县有关部门采取措施控制污染,并发布有奖举报电话,市民提供违法人员线索,或将获得1到5万元奖励。

近几日,一则“宁津县柴胡店镇的一条河变成红色”的消息在网络疯传,透过视频可以清晰地看到,在紧靠着公路的一条河道里,河水泛着深红色缓慢流淌着,就像是被红色颜料染过一般,场面确有几分恐怖,河道一旁密布着干枯的树苗,不远处还有大片和田野和房屋。有网友留言称,“这就

是我家门前的河,我上小学的时候河水就被污染了,有时候河水变黑,有时候又变黄了,有时候就又变红了,十多年来没人管理。”

3月12日晚,宁津县环保局发布声明称:3月11日中午,发现宁津新河柴胡店镇段河水变色后,宁津县环保局联合柴胡店镇政府立即开展调查,溯源至宁津新河李拔贡桥发

现疑似倾倒痕迹。为尽快使污染受到控制,查明原因,宁津县立即采取以下措施:一是县水务局立即将宁津新河受污染河段下游及支流涵闸关闭,防止污染扩散;二是县环保局对受污染河水取样,送山东省分析测试中心进行检测;三是县公安局对本次污染事件介入调查。

就宁津新河柴胡店段水

污染问题,13日宁津县发布有奖举报电话:近期发现不法分子向宁津新河柴胡店段倾倒废物,造成河水污染。为打击环境犯罪,希望广大人民群众积极提供违法人员线索,配合公安、环保部门侦破案件。线索一经查实,将给予举报人1到5万元奖励。举报电话:宁津县公安局:17605346259;宁津县环保局:15589143999。



法治进校园

3月14日,最高人民检察院、教育部“法治进校园”全国巡讲团在德州市第十中学举行山东巡讲活动启动仪式。巡讲团先后在德州第十中学,德州第二实验小学开展《青春期法律常识和犯罪预防》、《校园暴力预防》、《常用法律和规则意识培养》等主题讲座。

本报记者 张磊 摄

三月三相亲会,让我遇见你

“90后”姑娘小伙成为主力军

本报3月14日讯(记者 李榕 刘潇) 在最美的季节遇到最美的你,三月三相亲大会火热报名中!3月14日,更是迎来了一股报名小高潮,这其中包含了很多的“90后”姑娘小伙,他们高学历、高颜值,成为了本届相亲大会的主力军。

小强是1993年出生,大学毕业后就跟着父母做生意,3月13日,小强的父母专门驱车从临邑县前来替儿子报名。“有房有车,就是异性交际圈太窄,没有女朋友。”小强的妈妈告诉记者,因为家里的生意比较单一,小强生活中接触异性的机会很少,所以想通过

本报的平台找到合适的伴侣。

为了让小强更好的展示自己,小强的父母将他的生活照带了过来,“儿子的手机下载了你们的齐鲁壹点,我看上面展示了一些参加相亲会的人,我儿子颜值也高,你们把他也展示一下吧。”

从2011年4月起,本报先后主办了10场大型公益相亲活动,总计为一万次单身男女挂出相亲海报,约有5万人次在本报相亲会上寻找姻缘,百余对单身男女找到缘分。可以说,齐鲁晚报相亲会已经成为德州单身一族寻找爱情、告别单身的最佳平台。

本届相亲会具体时间地点请关注本报后续相关报道。报名方式:方式1:加入QQ群:181605318,下载报名表并发送至邮箱510175395@qq.com或1405235612@qq.com。方式2:到天衢路中国银行13楼齐鲁晚报今日德州编辑部填写报名表;方式3:在齐鲁晚报今日德州官方微信(qlwb-jrdz)留言,关注后发送自己个人信息、择偶要求、姓名、身份证号和手机号等信息(其中后三个信息仅供联系使用,不对外公布);方式4:拨打报名热线2600000,18753480583。

近40万棵竹柳滞销后续>>

本地买家抛来橄榄枝

本报3月14日讯(记者 李榕 刘潇) 3月14日,本报C02版报道《近40万棵竹柳滞销,急盼买主》。当日,拨打本报记者咨询电话的人络绎不绝,其中不乏德州本地及河北等外地客户,客户表示将于近期前往陵城区前孙镇常家村实地考察。

苗农王书志告诉记者,见报当日即有不少客户打来电话预约前去看树,其中不少客户是看到本报的报道后联系的。14日当天,一位德州本地的客户来到王书志位于陵城区前孙镇常家村的苗木种植基地,表示要将

情况向公司领导提出购买申请。

“朋友将你们的报道转发给我,我想去实地考察一下。”王女士常年从事苗木绿化工程,对苗木的需求量较大。看到本报的报道后,第一时间联系到王书志,并预约好进一步考察、洽谈的时间。“如果苗木长势不错,肯定会拿回去向公司领导提出购买申请。”

如果你也想购买竹柳等苗木,或者有这方面的资源,欢迎与我们联系,一同帮助王书志走出困境。苗农王书志联系方式:13305349899。

临邑>>

开展大气污染源摸底排查工作

本报3月14日讯(记者 刘振 通讯员 谷圣仙 王玉清) 近日,为贯彻落实省、市大气污染防治专题工作会议要求,临邑县结合当前工作实际,分析全县目前大气污染防治面临的形势和存在的突出问题,以问题为导向,结合全县污染源摸排工作方案,要求各相关部门,乡镇(街道)加大辖区内的小型燃煤锅炉、“小散乱污”企

业、不符合产业政策的砖厂、石灰窑等进行摸底排查。

对于查出的问题,立查立改,加快整治进度。强调各部门要高度重视,全方位配合,按照网格化监管要求进一步摸清底数,列出污染源清单、责任清单、措施清单、时限清单,多措并举、联防联控,形成治污合力,确保大气污染防治工作见到成效。